

@
热点

“无证幼儿园”有了“合法身份”

合肥首批幼儿看护点即将现身“正名”

星报讯(竹平 薛辉 记者 徐涛) 昨日,记者从蜀山区获悉,该区30所幼儿看护点领取了“安徽省幼儿看护点许可证”,获得合法身份。同时这些看护点全部纳入政府的监管。与此同时,该区5所C类看护点将予以取缔。而这也意味着合肥市首批幼儿看护点将陆续获得“正名”和转型。

“我这儿原先是无证幼儿园,我不怕有人来查,就怕没有人管,现在领取了幼

儿看护点许可证,心里踏实了,有了找到组织的感觉。”说这话的是位于合肥市蜀山区南岗镇乐佳看护点的负责人小黄。

据悉,按照蜀山区试行幼儿看护点相关要求,该区组织相关部门对全区35所申报幼儿看护点的民办学前教育机构进行了评估认定。最终认定幼儿看护点A类7所、B类23所、C类5所。对评定为A、B两类的看护点,发给“安徽省幼儿看护点许可证”,并在许可证上注明等级。

领取许可证后,幼儿看护点将全面纳入综合监管,区教体局、蜀山公安分局、区卫生局、工商行政管理局蜀山分局及区安监局成为这些看护点的“大管家”,根据各自职责,把看护点的管理工作纳入正常的工作内容之中。

虽然这些看护点获得合法的“身份”,但对幼儿看护点的管理及要求却更加严格了。对于经许可的A类、B类看护点,蜀山区下达书面限期整改批复。

整改期限A类为2至3年努力达到办园标准,B类为1至2年努力达到A类看护点标准。整改期间,对规定时间期满未达到整改目标的则依次降类处理。

而这也意味着合肥市首批幼儿看护点将陆续获得“正名”和转型。不过,本次对A/B两类看护点颁发许可证后,蜀山区将进一步加强平时监管力度,防止新增无证幼儿看护点。同时对评定为C类的5所幼儿看护点将坚决予以取缔。

@
时政



日前,黄山市休宁县公安局交警大队,在辖区主要路口开展突击查“酒驾”行动中,一举查获酒后驾车违法行为3起。三名酒驾者均受到罚款1500元、暂扣驾驶证6个月、计满12分的处罚。

钟伟 记者 陈明文/图

合肥“重武器”打击瘦肉精

昨日,记者从合肥市畜牧水产局动防中心获悉,该中心位于滨湖新区的实验室配备的液相色谱仪和气相色谱质谱连用仪,目前已经安装调试完毕。这是检测瘦肉精最精密的仪器,最低可以检测出猪肉中0.5ug/kg的“瘦肉精”。配备先进仪器后,大大降低了检测下限,为依法查处“瘦肉精”提供了有力依据。

李敏 记者 俞宝强

21家非法诊所被取缔

合肥蜀山区卫生监督所近日掀起“打非”行动。在太湖路张小郢城中村内,一名非法开展口腔诊疗的医生远远看见执法人员,连忙边藏诊疗器械边逃跑,执法人员迅速追上并收缴了藏起的器械。此次行动共取缔无证行医诊所21家,收缴诊疗药品、器械26箱,捣毁灯箱、匾牌20余个。卫生监督人员提醒市民,应到正规的持证医院、诊所、社区服务机构就诊。

记者 李皖婷

最美乡村医生有了新设备

记者昨日获悉,亳州市人民医院近日为“最美乡村医生”张振江所在的利辛县刘染村卫生室送去了心电图机、空气消毒机、病床、消毒车、急救箱等医疗设备以及电脑、投影仪、桌椅等办公用品。同时,为进一步提升张振江医生的技术水平,亳州市人民医院成立了一支导师队伍,对该村医务人员针对性地进行定期的业务指导和理论培训。

记者 李皖婷

@
社会

百名大学生变身“小红帽” 为火车站乘客送姜汤搬行李

爱心无处不在,近日合肥市百余名90后大学生组成“小红帽”志愿者。在此之后的40天春运期间,他们将通过为乘客免费提供姜汤、搬运行李等行动展示合肥“正能量”。

据瑶海区城管部门相关负责人介绍,在学雷锋岗亭内,志愿者们还为需要帮助的旅客提供热水、板凳、雨具和应急药品,向旅客派送春运文明知识扑克牌和1万多份《汽车站及机场交通指南》、《合肥交通指南》、《银行网点分布》等出行知识。

漫红 振国 记者 徐涛

水利工程处长受贿128万

1月23日下午,天长市人民法院刑事审判庭公开审理一起贪污受贿案,原滁州市水利建筑安装工程处处长,兼滁州市宏源建设有限责任公司、滁州市宏宇房地产开发有限责任公司法人代表杨德明站上了被告席。据指控,1996年至2010年,杨德明利用职务便利,在多项工程中安排顾胜宏承包施工,共收受顾某现金128万元。另外,在2007年前后骗取工程款5万元。

陈茜 许春媛 记者 胡昊



全省十余个地市的癌症患者近日齐聚安徽省肿瘤医院,通过多种文艺表演,共迎新春到来。

崔媛媛 记者 赵汗青 文/图

两男子盗收9个井盖获刑

黄山男子宣某不顾及公共安全,先后五次盗窃下水道铁质井盖9个,而在废品收购站的仇某,在明知宣某送来的铁质井盖共计1600斤,是被盗赃物时却仍然予以收购。日前,屯溪区人民法院,一审以盗窃罪分别判处两被告人缓刑和管制并处罚金。

陈国华 记者 陈明

@
万象

撞坏纪念石阙或巨额赔偿

皖南事变烈士陵园的纪念石阙被大货车撞坏,引发了烈士后代的关注。1月23日,陵园管理处将肇事者告上法庭,泾县人民法院受理了此案,肇事者面临巨额赔偿。

2012年11月的一晚,张某驾驶货车行驶至泾县皖南事变烈士陵园门前时,因操作不当,撞坏了纪念石阙,张某负此次事故的全部责任。泾县价格认证中心认证,石阙修复价格需17.9万元。

陶缘希 星级记者 张火旺



1月23日上午10时,绩溪县一乡村道路上,一辆满载砂石的三轮车突发险情,车头高高地翘起,驾驶员吓得不知所措。绩溪县巡逻交警发现事故后,立即组织铲车进行施救。据了解,由于该三轮载货过重,驾驶员没操控好,致使货车重心后移,车头翘起。

周明助 吴高翔 王涛 文/图

为挥霍卖掉亲生儿子

为获取钱财供自己挥霍,竟亲手将自己刚出生的儿子卖给他人的安徽男子程家永,经安徽省淮南市田家庵区人民检察院以涉嫌拐卖儿童罪依法提起公诉后,于近日被一审法院判处有期徒刑五年六个月,并处罚金2000元。

田野 李接印 记者 圣林

男生跌一跤后再没醒来

1月22日夜11时30分许,省城滨湖新区某中学校园里,一名男生在下楼时,突然跌倒在地,昏迷不醒。送往医院抢救,男生已无生命体征。该男生上高二,16岁,在该校重点班就读,成绩名列前茅。其母获悉后,情绪失控,悲恸欲绝。据医生称,男生外表伤情并不重,可能是心源性猝死。辖区警方表示,已排除案件可能,死因还有待进一步调查。 星级记者 张敏

@
提醒

节后有20多场招聘会

记者昨日获悉,合肥市体育馆蛇年首场人才招聘会将于2月16日正式开锣。本次招聘会岗位涉及IT、物流、商业贸易、房地产、金融保险等行业,很多企业明确表示欢迎应届毕业生投递简历。在节后的二月份至三月份,合肥市体育馆还将举办20多场大型现场招聘会,预计提供10万个以上岗位,求职者免票。 记者 祝亮

听合肥市民自己的演唱会 拨打0551-62651975免费赠票

记者昨日从合肥市获悉,合肥市民合唱团揭牌典礼暨首场汇报演出定于2月2日晚19:30在合肥大剧院音乐厅举行,将有100张免费的演出门票送给合肥市民。即日起至1月28日,每天15:00~17:00(节假日除外),市民可电话预订,于1月28日15:00~17:00携身份证到市文化馆领赠票,每人限1张。地址:合肥市霍邱路38号(城隍庙内),联系方式:吴老师,0551-62651975。记者 沈娟娟

“虐童案”模拟法庭开庭

1月23日下午,“温岭虐童案”模拟法庭在合肥开庭,近百名学生家长、老师参与了活动。“为探讨现行《刑法》中寻衅滋事罪是否适用以及虐童事件预防等问题,避免此类悲剧重演,所以开展模拟活。”安徽致诚公益中心执行主任姚炜耀说。记者 刘海泉

徽喜鹊 | HUI XI QUE

2013

够徽味,够时尚,够温馨!
欢乐年会,团圆年夜饭
徽喜鹊为您精彩呈现!

订餐热线: 63663579 63663679
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)